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     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «١      .مشخص کنید  
  

  

١      مثبت است یبه توان يك عدد فرد برسد، حاصل عدد یهر عدد منف.       
  

  

٢      باشد دارای شانس برابر می 4 يا عدد 2 اگر تاسی را پرتاب كنيم، ظاهر شدن عدد.        
  

  

٣     4 مختصات بردار 3a i j 
 

 صورت تساوی مختصاتی توان به را می 
0 14 3
1 0
   

   
   

  .نوشت 
  

      
  

  

٤      5 ای اگر شعاع دايرهcm و فاصله مركز دايره از خط d 5 برابرcm باشد، خط بر دايره مماس است.       
  

  

     (B ٢٥/٢     .هاي زیر را با عدد یا کلمۀ مناسب کامل کنیدهر یک از جمله  
  

  

        .است .....................................ی يك چند ضلع ،پر  ستاره پنج     ١
  

  

        .هستند .....................................هم   نسبت به 27 و 4 عددهای     ٢
  

  

g اگر     ٣ b و k b برقرار است ..................................... گاه رابطه باشد، آن.        
  

  

 قرينه حاصل عبارتمعكوس     ٤
10 8

6
( ) 

  باشد می .....................................برابر.        
  

  

        .مركز تقارن دارد ..................................... محور تقارن و ..................................... منتظم ینه ضلع     ٥
  

  

        .كند یم یدرجه را ط 30 دقيقه حركت، زاويه ..................................... شمار در هر عقربه دقيقه     ٦
  

  

        .باشد یشكل م .....................................الساقين محور  یساز زاويه بين دو ساق در مثلث متساو نيم     ٧
  

  

        . .....................................ی ها كاف آن ینهشت هم یالساقين برا یبرابر بودن زاويه رأس دو مثلث متساو     ٨
  

  

     (C ١      .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

        قدر است؟  كه سكه رو و تاس عدد اول بيايد، چه كنيم، احتمال اين زمان پرتاب می يك سكه و يك تاس را هم     ١
  

  

        1 )الف
3

   1 )ب
4

   1 )ج
6

   2 )د
5

         
  

  

412  چه عددی قرار دهيم؟  در     ٢ 1( )         
  

  

        1 )الف   صفر )ب   2 )ج   1 )د        
  

  

        .اند نهشت الزاويه برابر باشند دو مثلث هم و يك زاويه تند دو مثلث قائم .....................................اگر      ٣
  

  

        يك ضلع قائمه )الف   زاويه قائمه )ب   وتر )ج   همه موارد )د        
  

  

        تر است؟ كدام گزينه از بقيه كوچك     ٤
  

  

        الف( 
6
7
3



   7 )ب
1
2




   13 )ج
2

   1 )د
54
6


        

  

  

     (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

  ٥/٠      درجه است؟ 12 در کدام چند ضلعی منتظم اندازة هر زاویۀ خارجی) الف     ١
  

  

          اندازة هر زاویۀ داخلی آن چند درجه است؟) ب     
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  ٧٥/٠      اند؟ آن دو عدد کدام. شده است 30 مجموع دو عدد اول) الف     ٢
  

  

       اول است یا مرکب؟ چرا؟ 139 آیا عدد) ب     
  

  

             
  

  

  ٢٥/٠      .دست آورید اندازة زاویۀ خواسته شده را به     ٣
  

  

     
1 ............B̂     

      
  

  

           
  

  

               
  

  

  ٥/١      .دست آورید هاي زیر را به حاصل عبارت     ٤
  

  

     

  
2 31 24 5
1 5

2 1
6 8

( )      



  ب(    7 7 8 2 3 4 3 7( ) ( ( ))         )الف        

  

  

             
  

  

2x ازاي سپس به. در صورت لزوم عبارت جبري زیر را ساده کنید     ٥  1 وy   ٥/٠      .دست آورید مقدار عددي آن را به  
  

  

       2
2 3
6 4
xy x
x y

 


 
        

  

  

             
  

  

3  .عبارت جبري مقابل را ساده کنید     ٦ 5 2 7( ) ( )x x     
    ٥/٠  

  

  

               
  

  

2  .صورت ضرب دو عبارت جبري بنویسید عبارت مقابل را به     ٧ 3 5 2x y x y   

    ٥/٠  
  

  

             
  

  

  ٥/٠      قدر است؟ طول مستطیل چه. است 7cm و عرض آن 42cm محیط مستطیلی     ٨
  

  

              
  

  

  ٥/٠      .رسم کنید و سپس بردار حاصل جمع را نیز رسم نمایید O اي فرضی به نام بردارهاي خواسته شده را از نقطه     ٩
  

  

     12
2

c a b 
          

  

  

               
  

  

1  .را حل کنید قابلممعادلۀ برداري       ١٠ 110 20 4 6
5 2
( )i j x i j   
   

  

    ٧٥/٠  
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 دو بردار     ١١
0
5

a
 

   


4 و  2b i j  

  
 را از نقطۀ 

2
3
 
 
 

  ٥/٠      ها، بردار  رسم کنید و پس از نوشتن جمع جبري براي آن 
  

  

        .حاصل جمع را نیز رسم کنید     
  

  

             
  

  

  ٥/٠      .فیثاغورس را بررسی کنید درستی رابطۀ     ١٢
  

  

             
  

  

             
  

                 
  

  ١      .هاي نامعلوم را بنویسید در هر شکل اندازة ضلع و زاویه. اند نهشت دو شکل زیر هم     ١٣
  

  

             
  

  

             
  

  

               
  

  

             
  

  

  ٥/٠      .باشد، طول آن را حساب کنید 6cm اگر عرض مستطیل. است 10cm اندازة قطر مستطیلی     ١٤
  

  

             
  

  

ABO نهشتی دو مثلث دلیل هم ،از مرکز دایره گذشته باشد p اگر خط     ١٥


DOC و 


  ٥/٠      .را بنویسید 
  

  

             
  

  

               
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      .دار بنویسید صورت یک عدد توان هاي زیر را به حاصل عبارت     ١٦
  

  

     2 2 5 2 31 1 1
8 2 4
( ) (( ) ) (( ) )   )ب  

10 10

2 5
63 9
7 7





        الف( 

  

  

             
  

  

77  .مناسب بنویسید عداداخالی اهاي جدر      ١٧ 715 17( )        ٥/٠  
  

  

    

 
        

  

  

5 اگر     ١٨ 10x  35 باشد، حاصل عبارت x
  ٢٥/٠      چیست؟ 

  

  

               
  

  

  ٥/٠      .دست آورید را تا یک رقم اعشار به 95 ،با تهیۀ جدول مناسب     ١٩
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3 عدد     ٢٠ 7  ٢٥/٠      متوالی قرار دارد؟بین کدام دو عدد صحیح  
  

  

             
  

  

 حاصل عبارت     ٢١
25 121
16 100

 ٢٥/٠      .دست آوریدرا به  
  

  

             
  

  

  ١      .دست آورید جدول زیر را کامل کرده و سپس میانگین را تا یک رقم اعشار به     ٢٢
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

                 
  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

    

 
        

  

  

  ٥/٠      می دانیم .بیاوریم بیرون آن از تصادفی طور به را اي مهره خواهیم می .دارد وجود رنگی مهرة تعدادي کیسه یک در     ٢٣
  

  

 احتمال سبز بودن مهره     
3
        .را حساب کنیدمهره احتمال سبز نبودن . است 8

  

  

             
  

  

    

 
        

  

  

  ٥/٠      :کنیمرتاب میپدو تاس را      ٢٤
  

  

        .دست آورید شانس ممکن را به هاي هم تعداد حالت) الف     
  

  

        قدر است؟ بیاید، چه 1 که هر دو تاس احتمال این) ب     
  

  

             
  

  

38Ĉ اگر قابلمبا توجه به شکل      ٢٥  
  ١      . ها را بنویسید ها و کمان باشد، اندازة زاویه 

  

  

     ) O مرکز دایره است(        
  

  

     ............Â           1و ............Ô           
  

  

      ............BC          و ............AC           
  

  

    

 
        

  

  

  ١       ،با توجه به شکل. مرکز دایره است O در شکل مقابل     ٢٦
  

  

          .دست آورید هاي خواسته شده را بهها و کمان اندازة زاویه     
  

  

     ............B̂          و ............DC           
  

  

     ............D̂             و............Ĉ           
  

 

 فراوانی  مرکز دسته ها مرکز دسته فراوانی نشان خط ها دسته

  3   
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